asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

run8024 000 regression-asym main

6000 ™ —700
4000 |- -
2000 —50(
o 400
-2000 300
4000 200
G000 - 100
: |
| | L 11 | 111 | 1 11 | 1 11 | 1 11 | 111 I 111 I 1 11 | | D
=80 =60 =40 =20 (1] 20 40 &0 ab
diff_bpmXum
difL
1000 — — 600
i 5o
500 —
- N
- 400
= [ |
- - a0
=500 —
o 200
1000 — 100
i [
_I | L1l | L1l | L 11 | L1l | L1l | L1l I L1l I L1 1 | | D
80 B0 40 =20 (1] 20 40 &0 ab
difi _bpm1Xum
d.
i —14(
10000 ys¢
i B0
D -
i B0
<5000 —
- 400
10000 00
| I H B
B [ |
NI T I N TN EE N e
15000 80 -0 40 <20 (1] 20 40 &0 ab o
diff_bpm1Xum
difL
1500 |-
i — 600
1000 |
5 — 500
500
C 400
- |
O
[ 300
500 H®
B [ ]
- 20(
1000 |
i 100
1500
B u [ | [ ]
| | L 11 | 111 | 1 11 | 11 | 1 11 | 111 I 111 I 1 11 | |

40 60 80

:
E

e000 ~ R e000 ~
- _ﬁ_l}': -
4000 4000
i —1=0( i
2000 2000
i | i
o [ | o
2000 — 2000 —
4000 — 4000 —
i | = i
~B000 -g000 —
i = i u
trclv v v v v v v by by a 0 pov v bvve b b v v bvnn bena I
=20 =10 (1] 10 20 an =100 =80 B0 =40 =20 O 20 40 &0 8O
difi_bpmdaYium difi_bpmdaX/um
dlf. f dlf. f
| I |
: y oo :
1000 — 1000 —
[ —50( [
- . -
500 — .. 500 —
| u —{400 |
o o
=500 _— 200 =500 _—
_1000 10 -1000
i o i .
N R A AR A AN B A A N AN B A N A S AN A B AN B A A 0 coa v b brr s b b b b b b
20 =10 (1] 10 20 an =100 80 B0 40 =20 O 20 40 80 8O
difi_bpmda¥ium difi _bpmdeXsum
d. difL
10000 B o0t 10000
| —50(0 |
E000 E000
o o
5000 — 5000 —
10000 ~ .- I 101 10000 — .. -
B | B [ |
1EDDD_|||||||||||||||||||||||||||| 0 1EDDD_|||||||||||||||||||||||||||||||||||||
20 =10 1] 10 20 an =100 B0 B0 40 =20 O 20 40 80 8O
difi_bpmdaYium difi_bpmdaX/um
d. d.
n I n
1500 [ NS 1500 |
1000 [~ —150( 1000 |
500 500
B B u
B B -
O o
-500 - 500 ™
1000 | 1000 |
- 100 -
| - | |
~1500 | ~1500 | .
I N | 1 | I I A A I A A A B

-20) =10

det-vs diff bpm-C

0L

G600

500

G600

500

14(

120

100

400

200

60C

500

%
a
:

6000

4000

2000

= 2000

=4000

= 6000

1 1 1 | | I | | L1 11 | L1 11 | L1 1 1 | 1 1 1 1
20 10 0 10 20 a0
diff_bom4eY/um

:
E

1000

I

|
-f
|

500

~500

= 1000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

A T T T T O B B
20 =10 0 10 20 30
diff_bpmdea¥ium

91

hpmélcY

10000

5000

= 5000

10000
| |
.1

AN N I T T A I O A O O A O
15000 20 =10 (1] 10 20 an

diff_bpmdaY/um

diff_bpmdeY

1500

==
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

1000

500

-500

=1000

=1500

L.Z postpan.png

T0C

600

500

100

1]

600

500

1]

700

600

500

100

o

600

S0C

Bo00 — —70r
4000 —{ 600
2000 —{ 500
ﬂ_— |
2000 — I
4000 —
B 100
~-g00a —
: |
NENEENI TN ENE NI RSN RN NN NREEE 0
=150 =100 =50 1] 50 100 150 200
diff_bpm12X/um
difL
= e
1000 —
i —500
500 —
D_
=500 —
~000 — 100
i [
T T T Nl I SRR NN 0
160 100 =50 1] L) 100 150 200
diff_bpm12X¥/um
diff bpm12X
10000 |- —14
: —{12(
E000
= e REH
b= 801
B GO
5000 —
| 400
10000 —
i EE 200
B - u
15DUU-"l”"l""l'"'l”"l”"l”"l"" 0

_180 -100 -50 O 50 100 180 200
diff_bpm12X/um

91

Z —B0(
1500 |
1000 [ — 501

500 ™
B [ |
o

_ .. [}
500 @ u

- 200
1000 |

- " 100
1500

[ [ | "

B | 1 111 | 1 111 | 1 111 | 1111 I 1111 | 1111 | 1111 ﬂ

—150 -100 =50 1] 50 100 150 200
diff_bpm12X/um



reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

rund8024 000 regress

—70C
B —{ 600 B
B B —60C
4000 - ot 4000 4000 -
B sor B
i i —50C
B o B
2000 — 2000 2000 —
R —{400 B
B ikt B
o 1] A0C o
B 300 B
i 200 i
2000 201 2000 2000
: 100 100 :
=4000 =4000 4000 —
i n i [ ]
|||||||||||||||||F|||||||I|||I||||| D ||||||||||||| |||||||||||||| ﬂ |||||||||||||||||||.||||||||||||||||||
=80 =60 =40 =20 (1] 20 40 &0 ab =20 =10 (1] 10 20 an =100 =80 60 =40 =20 (1] 20 40 el B8O
diff_bpmXum diff_bpmdaYium diff_bpmdeXium
B I | | I
- - _E_DE -
1000 o0t 1000 1000 —|60t
| [ —1=0( [
- —{50 : i " —50(
500 500 — . 500
| N i —anr f =
B 400 B B
0 m {1 0 m
I 3 i 300 i
[ u i i
=500 — =500 — =500 —
B 200 u 200 i
~1000 10C ~1000 |- 10 -1000 |
[ . i . i .
|||||||||||||||||||||||||I|||I||||| D |||||||||||||||||||||||||||| {' |||||||||||||||||||||||I||||||||||||| ﬂ
80 B0 40 =20 (1] 20 40 &0 ab 20 =10 (1] 10 20 an =100 80 60 40 =20 (1] 20 40 el B8O
difi _bpm1Xum difi_bpmda¥ium difi _bpmdeXsum
B B oot B
4000 4000 - n 4000
: — 60 : : —60C
B B —{=00 B
2000 e 2000 [ 2000 eor
- - - -
B = B B
B a4 B B
ﬂ B u ﬂ_ ﬂ |
B - B [ | B
B 300 B - B
2000 2000 2000
B 200 B B
~4000 10( ~4000 . 100 ~4000
B [ | B [ | B [ |
_||||||||||||||||||||||||||||||||||| o _|||||||||||||||||||||||||||| 0 _||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 0
80 -0 40 <20 (1] 20 40 &0 ab 20 =10 1] 10 20 an =100 80 60 40 =20 1] 20 40 el B8O
diff_bpm1Xum diff_bpmdaYium diff_bpmdeXium
d . d. d .
B N —{60L N
1500 :— —gor 1500 :— 1500 :— B0C
" . —{ 500 "
1000 [ e 1000 | 1000 | S0t
500 - 500 - 500 -
i 400 [ [ u 400
- - -
O iy iy
. 300 N N 300
_sonf ® 500 oo ®
B [ | B B
B 200 B - 200
1000 | 1000 | 1000 |
. 100 N 100 N 10C
~1500 |- ~1500 |- 1500 l m
- u ¥ u - - u
| | L 11 | 111 | 1 11 | 11 | 11 | | 111 I 111 I 1 11 | | _I || [ | || |_|_| L1 11 | L1 11 | 11 1 | B

40 60 80

oression ‘ree maindet-vs diff ‘Bpim-€:

-2{)

- POS

2000

= 2000

=4000

1 1 1 | | I | | L1 11 | L1 11 | L1 1 1 | 1 1 1 1
20 10 0 10 20 a0
diff_bom4eY/um

:
E

i ]

1000

conl- W W .
- N
ﬂ_

~500 —

=1000 —
_||||||||||||||||||||||||||||

=20 =10 0 10 20 30

diff_bpmday/um

diff_bpmdeY

4000
E{FDU_—.
ﬂ_
i [ |
= 2000
4000 —
|
B [ |
_||||||||||||||||||||||||||||
20 =10 (1] 10 20 an

diff_bpmdaY/um

diff_bpmdeY

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

-2{)

600

200

100

1]

T0C

600

500

1]

600

500

100

o

600

500

tpan:png

B [ ] —600
4000 —
] —{50
2000 [ ]
T I
2000
] u
4000 — mE
B [ |
NENEENITEENE NI NN AR AN RN 0
=150 =100 =50 1] 50 100 150 200
diif_bpm12X/um
diff bpm12X
| L
R |
- | _ﬁ'm:
1000 —
R = —500
500 —
B [ |
o ..
=500 —
~1000 - 10C
i [
T T T Nl I SRR NN 0
160 100 =50 1] L) 100 150 200
diff_bpm12X¥/um
diff bpm12X
R | —gor
4000
] —{501
2000 —
D_
R ..
- i«
2000
__ 100
=400 -
B [ |
_||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 0
160 100 =50 1] B0 100 150 200
diff_bpm12X/um
d.
n s
1500
- —50(
1000 [
so0 ™ —Lani
B |
o 300
Z.l [ ]
500 @ u
: 20(
1000 |
N 10
~1800 "
G lvvvabvvne bv v bvvea bvrra b s b o 0

—150 -100 =50 1] 50 100 150 200
diff_bpm12X/um



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

run8024 000 re

diff_bpm1X

WH} +

2/ ndf 37.38/ 36
p0 -3.467 £ 5198
p1 10.82 £ 0.34
-
~1000 — b
1500 £ |
=2000 ;

2500 — ) )

-80  -60 -40 =20

diff
600
500

400

300

200

100

=100

=200

JIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=300

_bpmlX

' {WHM#% i

0 20 40 60 8O

1=/ ndf 32.51 /36
p0 0.6944 £ 1.1489

p1 —0.1686 £ 0.0760

|

—Eﬂ -60 -40 -20

0 20 40 60 8O

diff_bpm1X

¥2 [ ndf 37.86 /36
PO 2.296 + 5.798 {mJ*
o
p1 139.1x 0.4
oF
~5000 — -
i +F[i'+++ﬂ
10000 }' *
:||||_|||||| par o b by beaa b by
-80 80 =40 =20 (1] 20 40 80 ah

diff_ bpml1X

¥ </ ndf 416/ 36
pO —-1.041 £ 1.520

p1 0.02271 £ 010078

|'_

m:: |MHWWW
N

-80  -60 -40 <20

40 60 80

diff_bpmdaY

po

p1

7=/ ndf

39.48 /39

-0.7687 £ 5.2466

1512 £1.00

500

o

=500

=1000

=1500

Il

JWM

-20 =10 1]

10 20

a0

diff_bpmdaY

+2 | ndf 41.52 /39
po 01742 + 1.1512
p1 0.3208 + 0.2207
EDDE— l

mnf— T }

uf— M *

-mnf—
-zunf— |
-:mnf—

fhﬁhﬁwwﬁ*ﬂﬁ

|

m

=20 =10 1]

10 20

30

diff_bpmdaY

p0
p1

¥Z / ndf

30.31 /39

12.02+11.04

8.913 £ 2.108

1000

1]

=1000

=2000

=3000

=4000

__'d__

i

—_

e m—
1

91.

600

400

200

=200

=400

600

J LI I LI I LI I LI I T 1T 1 I LI I T

=20 =10 1]

iff bpmdaY

&+
—_—

II|IIII|IIII|III_|JIIII|IIII

10 20

a0

7= [ ndf

p0 -1.171+£1.524

p -0.9261x 0.2917

38.53 /39

| MHHW"”W##@}

i

-20) =10

21’6881011 asvm main

det vs d

diff_bpmdeX

%2 / ndf 52.26 / 36 |
p0  -4507 +5.167
p1 12.80 + 0.32 4 }
i T
ﬂ:‘ _ i
=1000 }' }
2000 }' ]
_BDDD__llllllll|||||||||||||||||||I||||||||||
=100 =80 60 =40 =20 O 20 40 60 BD

diff

_bpm4eX

500 -
- ¥= [ ndf 28.63 /36
00 _
- p0 0.7512 + 1.1487
00 -
200 | p1  —0.1574 £ 0.0700
100 |
: |
oF - } hﬁ%ﬁ—#&-ﬁww
-mnf— { { i
—EDDE— i}
-:mnf—
-:mnf—
1 |III|III|III|III|III|III|III|III|II
_mn _an 60 -40 -20 O 20 40 60 80

diff_bpmdeX

v/ ndf 27.77/36
+_
p0 2.31+5.31 o
o+
p1 132 +0.3 i
oF
~5000 :— o
i W
10000 :— ’rHr
: |_| f..l. il b b b by byaa L
-100 B0 -60 -40 20 O 20 40 o0 B8O

diff_bpmdeX

diff_bpmdeY

1= ndf 44.31 /36
p0 -0.7519 £ 5.2354
o1 2244 +1.06

J: “ | HWHTW
=500 ;‘ - H
-mnnf— ] -
~1500 —
- 2000 —
:

Ui }H |

=20 =10

1]

10 20 30

diff_bpmdeY

¥ | naf 3267/ 36

pO 0.06232 £ 1.12146

p1 0.2157 + 0.2341
200 | |
100 * |
oF m ww
S0 { t
200 | t
_':}I}D -_I 11 | 11 1 1 I L1 11 I | I | I 11 1 1 I I_ 1 1 1
20 -10 0 10 20 30

diff_bpmdeY

¥/ ndf 446 / 36

p0 10.17 + 11.01

p1 32.64 +2.23 # ]l

. * | Mﬁm _
_mnng— | Hﬂjrjrth +
-Eﬂnné— }
-:mnné—- )
-mnn%—
_5,|}nn§|-|||I||||I||||I||||I||||I||||

=20 =10

diff

e00 —
¥2 | ndf 53.55 / 36 I
p0 —1.287 £ 1.520 w0l
p1 0.05317 + 0.09285 H i
200
Rk : :
i I + 4 4 i | 'I
ﬂ__ }%}[Jﬁﬁ PR IIH-H o
—EDD_— —E{?EI:— _ |
i soo -
400 — :

iff ‘bpm-fit postpan.pne

o

_bpmdeY

*Hﬂm*“f*ww |

'I'IIIlIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

10 20 a0

1= ndf 40.75 7 36
po -0.9273 £1.5239
pi —0.9634 = 0.3091

%

bpm12X

- %2 / ndf 26.19/ 36
4000 — -
I p0 -3.392 + 4.843
2000 - +M"«. p1 -13.4 £ 01
-t
D_
I +'++hrﬁ -
~2000 it {A )
- }
~4000
6000 |-
—II|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I
~150 =100 -50 © 50 100 150 200

diff_bpm12X

¥2 / ndf

pO

p1

0.0/938 + 0.03398

0.3529 £ 1.1473

2882/ 36

300

200

100

=100

=200

| M@Mﬂ H{ -

=150 =100 =50 i 50 100 150 200
diff _
10000 | -+ ¥2 / ndf 41.07 /36
L
= * p0 3.536 + 4.465
5000 "
- p1 -6/ 11013
ol
=5000 :' %,
: h
10000 :' hﬂ#
i " -
ca b b by by by b b o I
=180 =100 =50 (1] 50 100 180 200

diff_bpm12X

¥ </ ndf 35.77 /36
pO —-1.5689 +1.518
p1 0.02421 + 0.04482
200 } i
ol {M{}
- I }
. }
200 |
[ "
-~ 400
_III|IIIIIIIIIlIIII|IIII|IIII|IIII|III_I|I
~160 -100 -50 © 50 100 180 200




reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

run8024 000 re

%

2000

1500

1000

500

=500

=1000

%91

500

400

300

200

100

=100

- 200

=300

1000

500

=500

=1000

=1500

diff_bpm1X

300

200

100

=100

=200

~300

=400

bpm1X

) ¥2 { ndf 41.14 /36
pO —2.094 + 4 280
p1 —0.08807 + 0.28361

| I

| MWMMHH

|

-80 -60 -40 20 O 20 40 60 8O

iff_bpm1X

+2 { ndf 32.11/36
PO 0.696 + 1.149
) o1 ~0.0543 + 0.0760

{“ iy mm

-80 -60 -40 20 O 20 40 60 8O

¥* { ndf 31.13 /36

pO 3.165 + 4.283

p1 —0.06573 + 0.28308

] | ﬂuhﬁ%ww: I

-80 -60 -40 20 O 20 40 60 8O

32 fndi 41.B6 / 36

p0 -1.107 £ 1.520

—~0.006206 £ 0100742

| M@w |

B0 60 40 -20 40 60 80

diff_bpmdaY

di

=

bpmdeX

%2 [ ndf 40.17 /39 2000 F %2 / ndf 60.49 / 36
p0 —2.055 + 4.284 1500 - p0 -3.155 + 4.280
p1 0.4779 + 0.8178 - 1000 - p1 -0.059 + 0.262
=E T r 5 '
ik o ] s00f-
o T i’ } B
: }”' T : H sttt N
500 J 0 - wﬁ - i _
1000 |- - _5[:0:— | {
1500 |- - [ -
- 1000 |
-2000 C
_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII _III|III|III|III|III|III|III|III|III|II
20 10 D 10 20 30 100 -BO -60 —40 -20 © 20 40 60 B0
diff ' bpmdaY = diff_bpmdeX
¥ | ndf 40.95 /38 - ¥ | ndf 28.61/ 36
400 — )
p0 0.1946 + 1.1509 _ .-mnf— p0 0.756 + 1.148
p1 0.02096 + 0.22066 200 _ p1 —0.04835 + 0.07001
200 | 100 | |H
ool T } 1 ﬂf— i } Hﬁﬁ%ﬁﬁmﬁ#ﬁ}ﬂm
of M ]LHMW -mnf— { b
—'1'[?0;_ ~ 300 :_ -
-Ei}tl;— } -:mnf—
_:H}D:_III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII _WD:_II | | II|III|III|III|III|III|III|II
20 10 0 10 20 30 100 -8D B0 40 20 0 20 40 60 60
diff_bpmd4aY diff_bpmdeX
L x< [ ndf 27.75739 B =/ ndf 33.38 /36
1000 N
i p0 3.914 + 4,288 1000 i~ p0 3.528 + 4,283
500 pl  -05162£0.8184 500 H pl  -0.0247 £ 0.2610
L i =l il
il HMM | o - |l
- | soofF
~500 - ) :
- 1000 |
~1000
i ~1500 [
:|||||||||||||||||||||||||||| :||||_|||||||||||||||||||||||||||||||||
20 10 D 10 20 30 100 -BO -60 —40 -20 O 20 40 60 80
diff_bpm4aY diff bpmdeX
600 - 2 [ ndf 38.1/39 %2 I ndf 53.7 / 36
- p0 -1.202 + 1.524 pl —1.357 + 1.520
a0 |
i p1 -0.2408 + 0.2917 pi 0.02617 + 0.09280 H
200 __ |r _ 100 :_ — 1- | |
) } HH - ' HHJr i 4 h’M
) ok )
ot | m N il : ‘LH
i I 1 } ! ~100
~ 200 |- -
I 200
_ao0 |- ‘3”':';_
__Illll II|III_|_|IIII|IIII|IIII EI-I I_I_I|III|III|III|III|I II|III|II

oression reg maindet v

s diff

=

—E[? 1]

diff_bpmdeY

2 / ndf 44.72 1 36
n0 ~1.789 + 4.286

p1 0.3442 + 0.8677

| bt |
- | i- I'T H'
-500F N } )
oo
~1500 —
- 2000 —
2500 —
3000 - | l l l n
L 11 L1 11 | I | | I | L1 11 L1 11
20 10 0 10 20 a0
diff hpmélﬂ
0
E - ¥2 | ndf 32 55/ 36
500
- p0 0.07856 + 1.15121
400 -
a0 E- pl  —0.06466 + 0.23400
znnf—
mnf— { |
of MW%WW*HM
oo { [
a0 | i
_MD__I [ | | | I . | I | I . | I L1 11 I | I . | I I_ L1 1
20 10 0 10 20 30
diff _bpmdeY
E B 72 ndf 2417 7 36
1500 [
B p0 3.458 £+ 4.291
1000 |
- p1 -0.6458 + 0.8699
500
- + # ﬁ
o 1
S ik W _
-500 | -
“100 | -
~1500 | {
RN NN AN AN N
20 10 0 10 20 a0
diff _bpmdeY
BOO |-
i 72 ndf 41.03 /736
400 |- p0  —0.9563 + 1.5234
[ - pi ~0.2319 + 0.3090
200 |- ‘ _
i !
of T | Wbt
i H\Hﬁ t *
00 |
400
—'E-E'D:rl||||||||||||||||||||||||-|||
20 10 30

-I1t postpan.png

dlthmeZL

¥/ ndf 35.05 /7 36

pO —2.632+ 4272

pl 0.02032 £ 012682 * -

ol HTIHJPLFH‘WH#H*P
-l i

—1[:":“3:— | ]l ]
= 2000 :—
_mnn__lllll||||||||||||||||||||||||||||I||||||

=150 <100  -50 0 50 100 150 200

diff_bpm12X__

%2/ ndf 28.67 / 36
p0 0.346 + 1.147
p1 0.01683 + 0.03398 _
UH T
200 -
ol ||

: H '

ofF I M*#M#{ _

100 - H{
200

=180 <100  -50 0 50 100 150 200

iff_bpm12X

"-"1

1000 ¥2 | ndf 34.87 / 36

500 p0 25002+ 4275

—_——

} .| pl —0.01026 + 0.12646
i W' T

- 500

=1000

=1500

=2000

pecbvvve brvrr bevrr brvra bvrvr bvrrr o by
160 100 =50 (1] 50 100 1RO 200

diff_bpm12X

¥/ ndf 30,857 36

pO —-1.613£1.517

p1 0.01532 + 0.04480

200 } =

o %{Mﬁw

L +
! f

=200 — |

=400 — !

150 =100 -50 0 50 100 150 200




asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

6000

4000

2000

2000 —

4000 —

6000 —

1000

500

~500

=1000

10000

5000

=5000

10000

15000

1500

1000

500

=500

=1000

=1500

run8024 000 regression-asym main

6000

4000

2000

=2000

~4000

6000

1000

500

=500

=1000

10000

5000

~5000

10000

15000

1500

1000

500

- 500

=1000

=1500

diff_bpmda¥ium

diff_bpmda/um

diff_bpmda¥ium

6000

4000

2000

=2000 —

4000 —

-6000 —

I 1l
100 -B0 -60 -40 -20 0 20 40 60 80
diff _bpmdeX/um

1000

00—

-500 —

=1000 —

I I
100 -80 -60 -40 20 ©0 20 40 &0 80
diff_bpmdaX/um

10000

5000

=5000 —

10000 SR

I 1
=100 80 -60 -40 =20 0O 20 40 E-D -E-D
difi_bpm4eX/um

1500 [ .
1000 -

500 —

500 —

=1000 —

=1500

I_|_III III IIIII IIIII

IM=sCa

haindet-vs diff bpm=s

t

6000

4000

2000

= 2000

=4000

= 6000

1000

500

~500

= 1000

diff_bom4eY/um

10000

5000

= 5000

10000

15000

diff_bpmday/um

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

diff_bpmdaY/um

“postpan

-20

6000 —

4000 -

2000 —

=2000 —

4000 —

6000 —

=150 -100 =50 1] 50 100 150 200

diff_bpm12X/um

1000 —

00—

-500 —

=1000 —

=180 -100 =50 1] 50 100 150 200

diff_bpm1 2X/um

10000 -

5000 —

=5000 —

10000 RN

o lvon e e berva borra baaa ol
15000 160 100 =50 1] B0 100 150 200
diff_bom12X/um

1500 —
1000 —

EH N ol

500

=1000 =

=1500 —

=150 =100 -50 1] 50 100 150 200

diff_bpm12X/um



reg_asym_usl

reg_asym_d

sl

reg_asym_usr

reg_asym_d

run8024 000 regi

SI'

4000 — 4000
2000 2000
o (1]
=000 — =2000
4000 [~ . =4000
_I | 111 | | | | 1 1 | 111 | 111 | 111 I 1 11 I 111 | |
=80 =60 =40 =20 i 20 40 860 B0
diff_bpmXum
L]
B I
1000 1000
500 — 500
or 0
=500 — =500
1000 — =1000
_I | 1
80
L
4000 4000
2000 — 2000
or i)
2000 — =2000
=400 — =000
_||| v o b v by boaa b by
-80 80 =40 =20 (1] 20 40 80 ah
diff_bpm1Xum
L]
B —
1500 | 1500
1000 | 1000
500 500
= 0
-500 ~500
1000 | ~1000
~1k00 :— =1500
B Ll ol s

—Eﬂ

—4&

—Eﬂ

i‘ﬂl Eﬂ |

ression"recg

4ﬂ 60 Eﬂ

diff_bpmda¥ium

diff_bpmda/um

III_|_|

diff_bpmda¥ium

|
I—Eﬂlli | =10

aindet-vs diff bp

4000

2000

= 2000

=4000

=100

1000

500

-500

=1000

4000

2000

=2000

~4000

-80 =60

diff _bpmdeX/um

-40

=20

|
1]

|
20 40 60 8O
diff_bpmdaX/um

1500

1000

500

=500

=1000

=1500

diff _bpmdeX/um

II||_LI|I

—Eﬂ

m-sca

Eﬂ 4ﬂ Eﬂ

4000

2000

= 2000

=4000

1000

500

~500

= 1000

4000

2000

= 2000

=4000

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

diff_bom4eY/um

diff_bpmday/um

diff_bpmdaY/um

20 =10

t postpan.png-

4000

2000

= 2000

=4000

1000

500

- 500

=1000

4000

2000

=2000

=4000

1500

1000

200

-500

=1000

=1500

=150

=100 =50 1]

100 150 200

diff_bpm12X/um

=150

-100 =50 1]

100 150 200

diff_bpm1 2X/um

=150

=100 =50 1]

50

100 150 200

diff_bpm12X/um

- 150

-100 =50 1]

50

100 150 200

diff_bpm12X/um



